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Katolikus nyári tábor Nagylókon fotókkal ellátott beszámolója 

Pályázati azonosító: EKCP-KP-1-2021/1-000109 

A tábor 2021.08.09-08.13. között valósult meg, 15gyermek és 2 felnőtt részvételével. 

1.nap (2021.08.09.) 

A reggeli gyülekezőt a Közösségi Házba hirdettük. Amikor mindenki megérkezett, 

megbeszéltük, hogy miért is vagyunk itt és ki mit vár ettől az egy héttől. A gyerekek nagyon 

lelkesek voltak. Megtanultunk három imát, melyeket minden reggel, ill. az étkezések előtt és 

után naponta elmondtunk. Tízórai után ellátogattunk a helyi, Nagylóki Katolikus templomhoz, 

ahol Győri Mihály, (sekrestyés feladatokat lát el, több évtizede) már várt minket. Rengeteg 

információt tudtunk meg templomunk történetéről, betekintést nyerhettünk olyan 

„rejtekhelyekre” is, ami a gyerekek számára hatalmas élmény volt. Megcsodálhattuk 

testközelből a harangozást, olyan módon, hogy mozgásukat is láthattuk, miközben zúgtak. Ebéd 

után a gyerekek lerajzolhatták, ill. lefesthették a délelőtt látottakat, „A mi templomunk” 

címmel. Ezeket az alkotásokat kiállítottuk és a tábor egész ideje alatt láthatóak voltak. A tábor 

befejeztével a templomba kerültek a képek és két héten keresztül bárki megnézhette. Uzsonna 

után a nap véget ért, a gyerekek hazamentek. 
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2.nap (2021.08.10.) 

 Reggel szeretettel üdvözölték egymást a gyerekek. A közös imádság után mindenki 

elmondhatta, hogy érezte magát az elmúlt napon. Nagy örömünkre, pozitív véleményeket 

hallottunk. Tízórait követően a délelőtt a csapatjátékokról és a sportról szólt. Ebéd után Dobai 

Teréz (nyugalmazott iskolaigazgató, valamint egyházi közösségünk szerves tagja) tanított 

nekünk egyházi témájú dalokat, valamint nagyon régi kegytárgyakat mutatott be. A 

gyerekeknek nagyon tetszett a bemutató. Uzsonnát követően napunk véget ért, de a gyerekek 

már várták a következő napot, hiszen Székesfehérvárra utaztunk. 
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3. nap (2021.08.11.) 

Reggel 8 órakor gyülekeztünk a Közösségi Háznál. Amikor megérkezett a bérelt buszunk, 

bepakoltuk az egész napra elegendő elemózsiát és létszámellenőrzést követően elindultunk 

Székesfehérvárra. A város legfőbb egyházi nevezetességeit terveztük meglátogatni. A 

megérkezést követően egy árnyas parkban tízóraiztunk, majd nyakunkba vettük a várost. Első 

utunk a Székesfehérvári Szent István-székesegyház csodálatos épületéhez vezetett. Bemenni 

sajnos nem tudtunk, de kívülről is lenyűgöző volt a látvány. Ezután a Nagyboldogasszony-

bazilika következett a Romkertnél, mely a gyerekek számára kevésbé volt látványos, viszont 

történelmi szempontból óriási jelentőséggel bír. A Püspöki Palotában már vártak minket, hiszen 

előre egyeztetett időpontunk volt. Szeretettel fogadtak bennünket, idegenvezetőnktől sok 

érdekes dolgot megtudtunk. Velünk tartott Szabó István és Tamás atya is. Az ebédünket a 

Koronás Parkban fogyasztottuk el, itt a gyerekek önfeledt szórakozásra kaptak lehetőséget, 

hiszen ez egy hatalmas játszótér. Fagyizás után elindultunk haza. Egy igazán tartalmas napot 

tudhattunk magunk mögött.                                          
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4.nap (2021.08.12.) 

A reggeli gyülekezőt követően, megbeszéltük a napi programot. Imádság után tízóraiztunk, 

majd elindultunk a helyi katolikus templomba, ahol Szabó István atya már várt bennünket. 

Hittanóra keretei között sok mindenről beszélgettünk, többek között mindenki elmondhatta, 

hogy mi szeretne lenni felnőtt korában. Délután kézműveskedtünk, számháborúztunk a 

Parkban, majd uzsonna után imával zártuk a napot. 
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5.nap (2021.08.13.) 

A tábor utolsó napjára helyi kirándulást szerveztünk szülők bevonásával, a gróf Hunyadi család 

síremlékéhez. Reggeli gyülekezőt követően elmondtuk a közös imádságot, majd tízórai után 

elindultunk a falu határában fekvő grófi sírhelyhez. Amikor megérkeztünk, egy rövid történelmi 

áttekintést kaptak a gyerekek. Útközben beszélgettünk az elénk tárult természeti szépségekről, 

állatokról. Ebéd után, a nagy melegre való tekintettel a hűvös falak között a  Noé bárkája című 

mesét néztük meg, amelyet nagy érdeklődéssel fogadtak a gyerekek. A hetet értékeléssel és 

közös imával zártuk. Elmondásuk és a szülői visszajelzések alapján nagyon jól érezték magukat 

a gyerekek. 
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A tábor egész ideje alatt a vezetett foglalkozásokon kívül folyamatosan lehetőség volt a 

szabadidő hasznos eltöltésére: foci, tollaslabda, pingpong, aszfaltrajzolás, kézműveskedés, stb. 

A gyerekek mindvégig segítőkészek voltak társaikkal, a felnőttekkel szemben tisztelettudóan, 

udvariasan viselkedtek. 

 

 


